

Κυριακή 1η Απριλίου 2007: Το Unicorn "εκτέλεσε" το μεγαλύτερο "ψέμα". Ομιλία του Δημήτρη Ευαγγελόπουλου περί "Σπασίματος της Πραγματικότητας".

Η αλήθεια είναι, βέβαια, ότι μόνο για ψέμα δεν πρόκειται. Ο Δ. Ευαγγελόπουλος ήταν όντως εκεί και πράγματι μίλησε - γεγονός



που μας τιμά ιδιαίτερα μια κι ο ίδιος αποφεύγει τις ομιλίες μπροστά σε κοινό.

Τι είναι η πραγματικότητα; Πώς δημιουργείται; Από ποιον; Μπορούμε να την αλλάξουμε; Είμαστε φυλακισμένοι; Τέτοιου είδους ερωτήματα αφορούσαν το θέμα της συγκεκριμένης ομιλίας, το οποίο θεωρούμε ιδιαίτερα σημαντικό και έχουμε δώσει ιδιαίτερο "βάρος" σαν ομάδα, αλλά και ο καθένας προσωπικά.

Ο Δ. Ευαγγελόπουλος με την πολύχρονη εμπειρία και μελέτη του κατέληξε να συγγράψει ένα μυθιστόρημα με τίτλο "Cracking the Reality" ή "Το Σπάσιμο του Κώδικα της Πραγματικότητας". Δυστυχώς, λόγω εκδοτικών δυσκολιών, το εν λόγω βιβλίο δε βρήκε το δρόμο του για το τυπογραφείο κι έτσι ο συγγραφέας το προσφέρει πλέον ελεύθερα. Μπορείτε να το βρείτε και στην ιστοσελίδα μας [εδώ](#).

Με αφορμή, λοιπόν, το συγκεκριμένο βιβλίο οργανώθηκε η ομιλία για να παρουσιαστούν οι απόψεις του συγγραφέα, αλλά και να προεκτείνει τις σκέψεις του πέρα απ' αυτό. Επίσης, δόθηκε η ευκαιρία - κι αυτό είναι βασικό στοιχείο όλων των εκδηλώσεων του Unicorn - να συζητηθούν οι απόψεις αυτές, να τεθούν ερωτήματα και προβληματισμοί, να ακουστούν συμφωνίες και διαφωνίες απ' όλους τους συμμετέχοντες.

Ο Δ. Ευαγγελόπουλος χρησιμοποιώντας τον - δημοφιλή πλέον - όρο "Matrix" για να περιγράψει την πραγματικότητα σαν μια φυλακή στην οποία είμαστε εγκλωβισμένοι, έκανε ένα διαχωρισμό στο φιλοσοφικό και κοινωνικό-πολιτικό Matrix. Η ομιλία του εστιάστηκε στο φιλοσοφικό Matrix. Χρησιμοποιώντας αναφορές στη βουδιστική φιλοσοφία, αλλά και στη σύγχρονη φυσική και τα μαθηματικά, υποστήριξε ότι στην πραγματικότητα δεν υφίσταται κάποια έσχατη "ουσία" των πραγμάτων, όλα είναι ψευδαισθήσεις κι είναι ο νους εκείνος που τους δίνει υπόσταση, που τα αντιλαμβάνεται ως "σταθερά" και "αναλοίωτα".